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Consiliul Mondial al Bisericilor (CMB)

Consultaţia inter-ortodoxă internaţională cu tema:
„Mişcarea ecumenică în educaţia teologică şi în viaţa 

Bisericilor Ortodoxe”

Sibiu, România, 9-12 noiembrie 2010

COMUNICAT

„Să se reaprindă flacăra iubirii dintre Biserici şi să se întărească
apropierea lor, ca să nu se mai considere unele pe altele străine

şi venetice, ci ca fiind înrudite şi casnice ale lui Hristos şi «împreună
moştenitoare şi mădulare ale aceluiaşi trup şi împreună 

părtaşe ale făgăduinţei lui Dumnezeu în Hristos Iisus» (Ef. 3,6)”

Enciclica Patriarhiei Ecumenice (1920):
„Către Bisericile lui Hristos de pretutindeni”

La inițiativa Consiliului Mondial al Bisericilor, cu binecuvântarea Prea-
fericirii Sale Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române și prin ospitalitatea 
Înaltpreasfinției Sale Prof. Dr. Laurențiu, Mitropolitul Ardealului, în cola-
borare cu Facultatea de Teologie Ortodoxă „Andrei Șaguna” din Sibiu și 
având ca moderator pe Înaltpreasfinția Sa Prof. Dr. Ghenadios, Mitropolit
de Sassima (Patriarhia Ecumenică), reprezantanți ai mai multor Biserici 
Ortodoxe Răsăritene (Patriarhia Ecumenică, Patriarhia Alexandriei, Patriarhia 
Antiohiei, Patriarhia Moscovei, Patriarhia Română, Patriarhia Bulgară, Biserica 
Ciprului, Biserica Greciei, Biserica Ortodoxă din Polonia, Biserica Ortodoxă 
din Albania și Biserica Ortodoxă din America), ai Bisericilor Ortodoxe Ori-
entale (Patriarhia Siro-Ortodoxă a Antiohiei și a întregului Orient, Biserica 
Ortodoxă Tewahedo din Etiopia), ai Conferinței Bisericilor Europene (CBE) 
și ai mai multor institute teologice s-au reunit la Sibiu pentru a reflecta asupra 
și pentru a face propuneri în legătură cu „Mișcarea ecumenică în educația 
teologică și viața Bisericilor Ortodoxe”.

Principalul obiectiv al întâlnirii l-a reprezentat evaluarea măsurii în care 
Bisericile Ortodoxe și școlile teologice s-au implicat în mișcarea ecumenică mo-
dernă de la începuturile acesteia și ce pași se pot face astăzi în această direcție.

Într-adevăr, prin profesorii, dascălii și absolvenții lor, institutele teologi-
ce au jucat un rol esențial în participarea ortodoxă la mișcarea ecumenică și au 
contribuit semnificativ la:




